

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

这年头，骗子把很多人忽悠得对陌生人失去信任，小伙摔伤昏迷，其朋友想通知他的家人——

打了六遍电话 家人死活不信

本报11月3日讯(见习记者 李园园) 3日上午10时30分左右，从天津来烟台打工的小黄在莱山区鹿鸣小区附近一山坡上骑车摔伤，致使脑出血。事发后，为了及时通知家人实施救治，小黄的朋友一连打了六个电话通知其父亲，但是小黄的父亲就是不相信。直到下午1点，终

于清醒一些的小黄在电话发出微弱的声音，其父才终于相信。

3日11时30分左右，记者在烟台山医院急诊科看到躺在病床上的小黄，他紧闭双眼，脸上有几道血痕，鼻子和嘴里还在流着少量的血。从医生的描述中，记者得知小黄是在莱山区鹿鸣小区附近一山坡上摔伤的，他当时是骑着自行车下坡，

车速过快从车上摔了下来。幸好路人发现，打了120，小黄才被及时送到医院。

3日12时左右，小黄在烟台的几个朋友来到医院。由于需要给小黄办理相关住院手续，朋友小丰从小黄手机里找到小黄父亲的手机号，拨打了过去。“叔叔，我是你儿子的朋友，你儿子出车祸了现躺在医院，你马

上到医院来一趟……”“你是骗子吧，我不相信！”电话被挂断了。

“小黄现在真的在医院里，不信你打医院急诊室的电话问问……”“我就是不信，医院的电话说不定是你们串通好的，我才不信。”第二次电话又被挂断了。

“不信我给你拍个小黄躺在病床上的照片发给你看

看……”“你发吧，我不相信！”电话又被挂断了。

从中午12点多开始小丰一连打了六个电话，可是不管小丰在电话里怎么解释，小黄的父亲就是不相信。

下午一点多，一直昏昏沉沉的小黄终于清醒了一些。一旁的急诊室护士拿过手机来到小黄的病床前，拨通小黄父亲的电话。听到儿子微弱的声音，

小黄的爸爸总算相信了，表示马上坐火车来烟台看儿子。

烟台山医院急诊室的一位医生告诉记者，在急诊室里经常会遇到这种情况，“许多病人被送来时就昏迷了，有的需要做手术，我们打电话联系病人家属，有的打几遍电话才相信，有的不管打多少电话就是不信。现在的人都有了信任危机，真是没办法。”



民房着火 消防抢出液化气罐

3日12时35分左右，烟台市幸福十村北街一民房发生火灾。消防官兵到达现场后，闯入屋内，先将液化气罐进行冷却，拿出火场，随后利用绝缘剪将屋内的电线剪断，并迅速组织两只水枪进行扑救。10分钟后，火灾被扑灭。 本报记者 鞠平 通讯员 李兴 孙金虎 摄影报道

家中生煤炉，祖孙三人中了毒 冬天快到了，居民更要绷紧安全弦

本报11月3日讯(记者 孔雨童 通讯员 方薇 夕霞) 1日清晨，开发区八角街道办事处一居民家中发生严重煤气中毒事件，一对夫妇和他们的小孙子同时被煤烟熏倒。所幸家人发现及时，经开发区医院及时抢救脱离危险。

医生介绍，1日清晨七点左右，三名煤气中毒患者被家人紧急送至开发区医院就诊。其中两

人为五十多岁的夫妻，均意识不清，呼吸粗重，四肢瘫软。另一名患者为一三岁的小孩，烦躁不安，啼哭不止。

据了解，这家住户家里生了煤炉，老两口晚上带着孙子一起睡，当晚煤炉未灭。次日清晨六点左右，同住一个院子的儿媳听到孩子嚎啕大哭不止，遂起身察看，结果发现公婆都昏迷不醒，

枕旁满是呕吐物。孩子翻来滚去，大哭不止。儿媳立即组织家人及邻居将三人紧急送到开发区医院。经过检查，医护人员诊断三人为一氧化碳中毒，目前正在进一步治疗中。

开发区医院急诊医生提醒，秋冬交替季节，是煤气中毒的高发期，居民在生煤炉时，一定要提高警惕，严防煤气中毒事故发生。

抗议家人离婚要求

男子喝下一瓶百草枯

本报11月3日讯(记者 闫丽君 通讯员 王婧)

3日上午，家住牟平观水镇的孙某，因不想和妻子离婚，一气之下喝掉近500毫升的百草枯，被紧急送往毓璜顶医院重症监护室。

上午，记者赶到医院时，孙某正在接受白陶土灌洗治疗。在一旁的孙某的妻子告诉记者，最近男方家里总是催着让他们夫妻离婚，孙某不愿意，可是又拗不过家人。无奈之下，3日早晨起床后，孙某一时尚不开，竟将自己反锁家中，一口气喝下一瓶百草枯。

“孩子才9个月，这是遭

的什么罪呀！”负责接诊的医生连连摇头。随后记者获知，由于孙某喝下去的药太多，被紧急转到急诊重症监护室治疗，截至记者发稿时，孙某仍在重症监护室监护。

“人们以为百草枯好买，喝下也好治，这完全是一种误解。”医生表示，百草枯作为一种药性很强的农药，一旦进入人体，就可以引起多个脏器的衰竭，严重的还会引起肺纤维化，最终导致病人呼吸窘迫窒息而亡。

据了解，服用百草枯，死亡率高达90%以上，哪怕只有5毫升或者更少。

这贼偷东西“上瘾”

开着偷来的面包车 又去偷空调外挂机

本报11月3日讯(记者 鞠平 钟建军) 听过胆大的，没见过这么胆大的！一男子开着偷来的面包车，不管白天黑夜，正大光明地去偷空调外挂机。结果被民警人赃俱获。

2日上午，有市民举报，家里的空调外挂机被盗，立交桥派出所立即出警。民警在事发地周围幸福果品市场巡逻时，发现一辆可疑车辆。驾车男子说，车是花2000元钱买的，经民警调查，该男子是个惯犯，面

包车上装着三台偷来的空调外挂机。

立交桥派出所李警官介绍说，10月20号，该男子在大海阳街偷了一辆面包车，之后驾驶着偷来的这辆面包车溜街串巷偷空调外挂机。上不了高处的他，专门偷悬挂在一楼外面的空调外挂机。他还交代，今年6月份曾在北马路附近偷过一辆面包车。目前案件正在进一步审理中。

奖励扶助畅通四个通道

招远市泉山街道办事处在开展农村部分计划生育家庭奖励扶助金发放工作中，做到“一个不能少，一个不能多”，确保实现奖励扶助金发放“零投诉”，使这一聚民心、顺民意的德政善举制度得以全面落实。

一是宣传通道，召开由各村支部书记、村主任、计生专干参加的专题会，张贴奖励扶助对象确认条件的通告，集日发放宣传单，各村也分别利用群众会、张贴公告、逐户发放明白纸等形式进行宣传，让群众了解奖励扶助政策，使奖励扶助制度进入千家万户，达到人人皆知。

二是审核通道，各村计生协会逐户落实婚育情况，每年对符合政策的人员及时

上报，对因婚育状况发生变化不符合政策人员及时变更，并上报计生局审核通过，切实做到不少报、不多报。

三是公开通道，对调查核实后的申报对象，计生办统一按要求格式，分别在各村政务公开栏进行张榜公示，同时公布举报电话、举报地址、举报联系人，设立了举报箱，确保让应该享受奖励扶助制度的计生户不漏一户，不多一户，不错一户。

四是发放通道，计生局审核后，给每个符合奖励政策的人员单独在银行开户，由他们直接到指定银行领取奖励扶助金，有困难的家庭由邮政部门送钱上门，确保奖励扶助金及时足额到位。

(孙永秀 倪晓冬)

基层村规民约全面启动

为进一步深化计划生育村民自治，从根本上促进群众生育观念的转变，近日，招远市泉山街道计生协认真组织开展了村《计划生育村规民约》的制定、修订工作，同时坚持五个原则：即内容合法化原则、权利与义务平等原则、制约措施与优惠奖励相结合原则、从实际出发，因地制宜，程序合法性原则，使人口计划生育村规民约更具人性化和操作性，真正起到推动人口计生工作顺利开展的作用。

一是由街道计生办、计生协根据本街道工作实际，因村制宜，初定方案，并组织有关人员进行学习和讨论，根据学习和讨论情况与村计生协成员进行座谈，了解他们对修订完善村规民约的建

议和意见，为开展村规民约修订做奸先前准备。

二是召开由街道计生理事会、村计生协会会长参加专题会议，专门针对依法管理、移风易俗、男女平等、计划生育利益导向等几个方面制定统一的村《计划生育村规民约》征求意见稿，每个村根据实际村情、村规增减、添加完善村规民约内容，通过理事会初步形成一份符合本村实际情况的村规民约。

三是广泛争取、广纳意见和建议，制定出了切实可行的《计划生育村规民约》，并印刷分发到每家每户及每个育龄妇女手中。

目前，全街道村规民约的实施已全面启动。

(倪晓冬 吕少红)

开展话“计生”大讨论

今年7月11日，是第21个世界人口日，根据我国人口和计划生育工作的总体思路和主要任务，特别今年是“9·25”《公开信》发表30周年的重要年份，招远市泉山计生办以“7·11”世界人口日为契机，以“每个人都有贡献”为主题，组织镇村两级计生工作人员开展了“我为计生做贡献，争当为民服务排头兵”大讨论活动。

活动紧紧围绕打造“阳光计生、民主计生、温馨计生、甘露计生、合力计生、诚信计生、公平计生、数字计生”八大计生为话题，从不同角度分析当前的人口形势，并以“八大计生”为切入点，积极献计献策，以为民服务为宗旨，为个人定一个服务

标准；以争当排头兵为话题，每人提一个口号等，实行分散与集中相结合，深入开展了讨论活动。

这次讨论活动强化了计生干部为民服务的意识，时刻树立“我为人人”的思想，始终把群众的需求摆在首位，始终把育龄妇女的服务摆在重要位置，进一步增强了整个计生干部群体的凝聚力和创造力，营造出想干事、会干事、干成事、干好事的良好氛围。活动中，广大计生干部积极为计划生育工作献计献策，截止到目前，共收集建议120余条，为招远市泉山计生办打造“八大计生”注入了新的活力。

(吕少红 倪晓冬)